

我的改变

上海市中国中学 六(3)班 周以慷

“这步我该怎么下才好?”“时间快不够了!”“我要输了……”

那个梦想,似乎逐渐在破灭……

这时,我正在国际象棋大师级别考级的赛场上,向着我那国际象棋大师的梦想前进着。可我已经三连败,而这一局基本也要输掉了,我的一只脚已经踏出了悬崖,摇摇欲坠。

果不其然,我输了。我失落地走在大街上,大街上空无一人,阵阵寒风吹过,令我瑟瑟发抖,我裹紧了衣服,快步向前走去。可那股寒风冰凉刺骨、直透内心,我顿时心如刀割,思绪万千。这已经是我第三次失败了,那个梦想,正在离成功越走越远……老天爷似乎也为我而感到伤心,天空中开始飘起了蒙蒙细雨。我不禁想起了刚开始学棋的日子……

在小学四年级时,我突然对国际象棋产生了兴趣。我开始在老师的指导下学习意大利开局、牵制、两步杀等各种基本知识和一些技巧。经过每天一小时的日复一日的训练和不断和别人对弈的实践、磨砺,我的水平也水涨船高、突飞猛进,开始了考级。就这样,成为国际象棋大师的种子就被埋下了。那粒种子,已经发芽,等待着开出美丽的花朵,结出丰盛的果实。

如今的我迈入了初中的学习,每天的练习时

间少之又少,甚至都不一定能在线上与别人对弈,慢慢地,我的水平一落千丈。当国际象棋大师这座大山屹立在我面前时,我失败了,倒在了那座看上去不可翻越的大山面前。那粒梦想的种子还没等到开花结果,就要枯萎了。那艘前进的小船似乎遇到了暴风雨,无法驶向胜利的彼岸。

我不甘心。

我开始了改变。每天我都要练一个小时以上,不管多累、多忙,都要挤出时间练习。每周我至少要完成五次以上的对弈,不管有什么困难和坎坷,我都坚持训练。就这样,那艘小船再一次扬起风帆,朝着成功的彼岸破浪前行。那颗梦想的种子,似乎又看到了生的希望。

我又一次来到了考级赛场,再一次,向着那座看上去不可翻越的大山发起了挑战。最终,我赢了四盘,和了两盘,只输了一盘,拿到了国际象棋大师的证书与称号。最终,那艘小船带领我到达了梦想的彼岸,那颗梦想的种子也终于开花结果,迎来那无比的喜悦,达成了当初的梦想。

那天,我拿着证书往外走,嘴里哼着欢快的小曲,抬头一看,天空似乎正在向我微笑,成功的道路也在向我招手!

我庆幸有了这样的改变!

羽毛的经历

上海洋泾中学东校 九(2)班 李明哲

下午第一节课,正是挥洒汗水的好时间。今天的风儿不算喧嚣,只是有时会温柔地抚吻躲在林荫下的青草。

一个同学拿出羽毛球来:“啊哈!”洁白的羽毛还存留完整,许久未见真羽制成的羽毛球了!

“我们来打羽毛球吧。”

“好!”

大家异口同声,各自去筐子里挑了把称心如意的“兵器”。我挑了把较新的海蓝色的拍子,摸了摸它的筋骨,嘿!甚是结实!于是便小跑着溜进了操场。

球儿先来到了我的手上,我奋力一拍,细碎的羽毛在阳光下飘落成丝丝缕缕,白色的光泽如银色的落英纷纷纭纭,飞出去的球儿扶摇而上,半入高空,如大鹏展翅,划过的弧线与太阳的曳影绘成一幅蓝天白云的画卷,又清脆地落在了同学的拍子上。奋力一拍!又倏地飞了回来。往往来来不知几个回合,羽毛球终于是落了地,如我们的心沉了下来,胜利的一方得意地耀

武扬威,败的一方却阴阴地拧出一个坏笑,未等看见手起拍落的动作,那颗羽毛球就像子弹划破空气一般飞了过来,正中在同学脑袋上,好一记漂亮的招术!

一阵风吹来,我们放下羽毛球,静等风停,也任凭风儿吹过发丝。

时间在一来一往中飞驰,几个同学已然尽兴,累得在一边休息,我和另一个同学打了几球,也便收了尾。“吁——”哨子响了起来,我想着最后打去一球,便回去排队。却不料球儿又飞了回来。我偏是不服气,说着“再来一球”。球儿却又戏谑地飞了回来。“再来再来。”结果却仍旧。我无奈地摇了摇头,同学们也开玩笑地笑着。临走前,我却惊觉:羽毛不知被打散了多少。

夕阳余晖染红了天,羽毛或许在炽热中也化为了灰烬,也或许只是落在了大地上,不再被我们发现。只是那四年的羽丝,在我的脑海里,是否还寻得见?抑或是淌在了岁月的长河中,流走……那时我便只期许流年,流得慢一点。

我的最爱

上海市莘松中学 七(3)班 岳李雅茹

每个人都有自己所喜爱的东西,有些东西虽然能带给我们短暂的快乐,但是这种快乐并不是持久的,比如一件好看的衣服或者赢得一局游戏的喜悦,还有一些东西虽然留给我们的部分记忆是痛苦的,但是它带给我们的快乐却是长久的。

小时候,爸爸给我买了一架钢琴,随即就带我去上钢琴课。刚开始我很反感弹钢琴,经常闹得大哭,因为我不想整天面对密密麻麻的“小蝌蚪”。然而,当老师教了我几首好听的乐曲后,我渐渐地喜欢上了弹钢琴,练琴的时间也渐渐变长。一直一成不变的是那架陪我到深夜的钢琴。“你最近好好练琴!再过两个月考级了!”伴随着父亲的一席话,这意味着练习时间又要变长了。我转头看了一眼原本喜爱的钢琴,竟然又抱怨它为什么要出现在我们家。我一遍又一遍练习着那首“牧童短笛”,我指尖下的牧童不再快乐活泼,取而代之的是劳累、疲倦的状态。日子伴随着我的琴声悄悄地逝去,时间神不知鬼不觉地到了夜里十一点。我的手指也开始酸痛,感觉人都快累趴下了。这时,妈妈给我送来热茶,爸爸为我播放钢琴老师演奏的《牧童短笛》的录音。就这样,我坚持不懈地练了两个月,从不间断。

到了考级那天,我迈着从容的步伐走进考场,抽出琴凳,心里不断暗示自己一定要带有感情。我深吸了一口气,按下了第一个琴键。紧接着,一串又一串欢快的音符从琴盖里传出来,真实地再现了活泼的小牧童。

蓝天白云下,一牧童骑牛背吹短笛:“哆,哆来咪少发咪来多,少少拉西来多西拉少——”明快的节奏,欢乐的旋律,鲜活的主题,昂扬的乐感——我陶醉其中!

考级后的两个月,我们一直在等通知。终于,功夫不负有心人,我通过了!这一切都要归功于那架钢琴。

如今,它依然摆在餐桌旁,当我有空的时候,我就会去弹它,如此反复的,它带给我的喜悦永远深刻在我的脑海中。

